Document réponse (technologie)
Question 1
- Avantage, la trottinette électrique est peu encombrante.
Avantage, la trottinette électrique est peu polluante.
Avantage, la trottinette électrique est |égere.
Autre avantage, la trottinette électrique est pratique pour se déplacer en ville.

Inconvénient, la trottinette électrique est source de nombreux accidents en ville.
Question 2 et question 3
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FONCTION SOLUTION TECHNIQUE ol =
Freiner Roue avec frein électromagnétique / Gachette de freinage X
Avertir Bouton commande avertisseur sonore / avertisseur sonore X
Avancer Roue avec moteur intégré / gachette d’accélération
Eclairer Eclairage LED avant / Eclairage LED arriére / Bouton
commande éclairage
Respecter la Limiteur de vitesse électronique
limitation de vitesse
Etre facilement Systeme de pliage
transportable
Question 4 |

Freinage Oui
demandé ?
A
Non .
Ne pas autoriser
. I’accélération
Autoriser
’accélération
\4
Allumer éclairage LED
arriere 0,2 secondes
Eclairage NON
demandé ? v
oul Eteindre éclairage LED
arriere 0,2 secondes
Allumer éclairage LED Eteindre éclairage LED
arriere arriere \4
Allumer éclairage LED
arriere 0,2 secondes
\ 4 \ 4
Y
Eteindre éclairage LED
arriere 0,2 secondes
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Question 5

Allumer eclairage LED arnere

attendre secondes

=

Eteindre eéeclairage LED arriere

attendre () secondes

sinon

Allumer eclairage LED arriere

sinon

Eteindre éclairac LED arrere

Bloc a placer Emplacement
(A, B, C ou D)

Autoriser l'accélération B

Gachette de freinage = i A
1

bouton d'éclairage =i} D

Ne pas autoriser 'accélération C
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